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Protokoll der Liga-Rat Sitzung vom 27.05.2025


Der Liga-Rat tagte am Dienstag, den 27.05.2025 um 17:30 Uhr bei buntkicktgut unter folgender Tagesordnung:

I. 	Begrüßung und Anwesenheit
II.	Tagesordnungspunkte 
III. 	Sonstiges 


Zu Punkt I:
Anwesend: Safwan, Alhassan, Salman, Saddat, Taim, Sokol, David, Tani, Abdoul, Catika, Rudi, Abdi, Omar, Mohamed, Abdul, Schhad, Owen, Julius, Stavro, Fawaz, Moustafa, Bahara, Schhad, Salman, Taim, Kevin

Entschuldigt: Niki

Unentschuldigt: Andrija

Zu Punkt II:

1. Catica (Ohio Boys U16) Auseinandersetzung
 
Brief wurde vorgelegt und vorgetragen. Beim Corso (24.05.2025) hatte Catika eine Auseinandersetzung mit einem Gegenspieler. Er hat nach jubelten Gesten vom Gegner nach Abpfiff sich so provoziert gefühlt, dass er auf ihn losgegangen ist. Glücklicherweise konnte der betroffene Gegenspieler ausweichen, sodass niemand ernsthaft verletzt wurde.
Der Liga-Rat hat sich auf folgendes geeinigt: Catika muss am Mittwoch den 28.05.2025 am Refeerekurs teilnehmen und beim nächsten U16 Spieltag sich öffentlich entschuldigen.

Damit ist Catika vorläufig entsperrt

2. Abdi (Ohio Boys U13) Auseinandersetzung  

Brief wurde vorgelegt und vorgetragen. Abdi wurde beim letzten U13 Spieltag bei einem Rückstand gegen Brancos provoziert und hat aus Frust einen Spieler von Brancos gekickt. 
Der Liga-Rat hat sich auf folgendes geeinigt: Abasin oder Salman müssen bei U13 Spieltagen anwesend sein sodass einer immer ein Auge auf Abdi hat. Sollte Salman nicht in der Lage sein diese Aufgabe zu erfüllen, wird er auch gesperrt.

Damit ist Abdi entsperrt

3. Musti Betrug

Musti hat mit einem zu altem Spieler (Phillip) in seinem Team Sportis gespielt. Phillip weigert sich zum Liga-Rat zu kommen. Musti wurde über die Wintersaison gesperrt.
Der Liga-Rat hat sich auf folgendes geeinigt: Musti darf wieder spielen aber nur unter Aufsicht von Max und auch nur im Team von Max

Damit ist Musti entsperrt
 









Zu Punkt III


[bookmark: _GoBack]Ergänzung der Shootout Regel:

ein Freistoß muss ausgeführt werden, trotz des Zeitablaufs. In diesem Fall darf der Spieler, der das Foull verursacht hat auch aus dem Platz geschickt werden.


Im Anschluss wurde der Monatsplan besprochen. Danach gab es Abendessen und Zertifikatae. Der nächste Liga-Rat tagt am 24. Juni.
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